Тестовые задания
для аттестации по дисциплине
«Физиология» для специальности «Сестринское дело»
                                                      1 вариант
1. Какие разновидности крови вы знаете: 
А  артериальная; 
В  венозная; 
С  циркуляторная; 
Д  капиллярная
Е  всё вышеперечисленное верно. 

2. Что не относится к форменным элементам клеток крови: 
А  эритроциты;
В  нейтрофилы;
С  лейкоциты; 
Д  тромбоциты
Е лимфоциты
3. Сколько в среднем живет эритроцит?
А  20 дней;
В  40 дней; 
С  80 дней;
Д  120 дней
Е  30 дней
4. Как называется уменьшение лейкоцитов в крови: 
А  нейтропения;
В  моноцитоз; 
С  лейкопения; 
Д  лейкоцитоз
Е  тромбоцитоз

5. Что такое лейкоцитарная формула?
А  % соотношение отдельных видов лейкоцитов; 
В  % соотношение лейкоцитов и эритроцитов; 
С  % соотношение эозинофилов и нейтрофилов; 
Д  % соотношение всех форменных элементов крови между собой
Е  % соотношение лейкоцитов и тромбоцитов

6. К специфическим тормозным нейронам относятся … 
А  нейроны чёрного вещества и красного ядра среднего мозга; 
В  пирамидные клетки коры большого мозга;
С  нейроны ядра Дейтериса продолговатого мозга; 
Д  клетки Пуркинье и Реншоу
Е  Правильных ответов нет

7. Способность организма, органа, ткани или клетки отвечать на раздражение активной специфической реакцией, называется … 
А  раздражимость; 
В  раздражение;
С  возбудимость; 
Д  возбуждение
Е   Правильных ответов нет

8. Раздражитель, сила которого выше чем сила порогового раздражителя, это?
 А  надпороговый;
 В  подпороговый; 
С  пороговый; 
Д  максимальный
Е  Правильных ответов нет

9. Наибольшей возбудимостью обладает: 
А  секреторная ткань;
В  нерв;
С  сердечная мышца;
Д  неисчерченная мышечная ткань. 
Е  мышечная ткань

10. Величина мембранного потенциала зависит в основном от неравномерного распределения снаружи и внутри клетки ионов: 
А  калий;
В  натрий; 
С  хлор; 
Д  кальций
Е  магний

11. Потенциал действия обусловлен преимущественно пассивным транспортом в клетку ионов?
А  натрий; 
В  калий; 
С  хлора; 
Д  кальция
Е  магний
12. Как называются клетки расположенные в синоаурикулярном узле сердца? 
А  пейсмекеры; 
В  портеры; 
С  пейсеры; 
Д  паркеры
Е   Все ответы верны

13. Деятельность сердца не тормозит?
А ионы кальция; 
В  ацетилхолин; 
С  ионы калия; 
Д  брадикинин
Е Нет правильных ответов

14. Один из факторов определяющих величину артериального давления? 
А  просвет артериол 
В  венозный возврат
С  тонус вен; 
D  частота дыхания. 
Е  Нет правильных ответов
15. Синтез гликогена называется:
А   глюкогенолиз;
В  гликогенез; 
С  гликолиз;
Д  глюконеогенез
Е  Нет правильных ответов
16. Мотонейрон и иннервируемые им мышечные волокна называются :
А  синапс
В  двигательная единица
С  респирон
Д  аксон
Е  Нет правильных ответов
17.  Утомление наступает в последнюю очередь в :
А  нервном стволе
В  синапсе
С  скелетной мышце
Д  нервных клетках
Е  Нет правильных ответов
18.  Факторы внешней или внутренней среды организма, вызывающие переход живых структур из состояния физиологического покоя в состояние активности называются :
А  депрессоры
В   раздражители
С  сократители
Д  возбудители
Е  Нет правильных ответов
19. Закону силы подчиняются структуры :
А  целая скелетная мышца
В  сердечная мышца
С  одиночное мышечное волокно
Д  одиночное нервное волокно
Е  Нет правильных ответов
20. Сокращение мышцы, при котором оба ее конца неподвижно закреплены, называется:
А  ауксотоническим
В  изометрическим
С  пессимальным
Д  изотоническим
Е  Нет правильных ответов
21. Раздражитель, к действию которого рецептор приспособлен в процессе эволюции, называется 
А  субпороговым
В  неадекватным
С  адекватным
Д  пороговым
Е  Нет правильных ответов
22. Пеpиод пониженной возбудимости в фазу pеполяpизации потенциала действия называется :
А  относительной pефpактеpностью
В  экзальтацией
С  pевеpсией
Д  абсолютной pефpактеpностью
Е  Нет правильных ответов
23. Фаза полной невозбудимости клетки называется :
А  относительной pефpактеpностью
В  субноpмальной возбудимостью
С  экзальтацией
Д  абсолютной pефpактеpностью
Е  Нет правильных ответов
24 Факторы внешней или внутренней среды организма, вызывающие переход живых структур из состояния физиологического покоя в состояние активности называются:
А. депрессоры
В  раздражители
С  сократители
Д  возбудители
Е  Нет правильных ответов
25. Факторы внешней или внутренней среды организма, вызывающие переход живых структур из состояния физиологического покоя в состояние активности называются :
А  депрессоры
В  раздражители
С  сократители
Д  возбудители
Е  Нет 





